

# 总理也爱美 眼睛去“拉皮”

据美国媒体报道,奥尔默特1月12日进行了眼睑整容手术,并于1月14日在内阁会议上通报了此事。

据一位匿名与会者透露,奥尔默特说:“你们可以明显地看到我的眼睛有些肿胀。我进行了眼部治疗,一切顺利。”

眼睑整容手术是通过过去

除上下眼皮多余的脂肪、皮肤和肌肉,去除下垂的上眼睑和浮肿的眼袋。

以色列总理办公室官员戴维·贝克说,手术进行了40分钟,医生对奥尔默特实施了局部麻醉。在整个“拉皮”手术过程中,奥尔默特完全清醒。贝克表示,奥尔默特这样做是因为其视力受到了轻微影响。

但是,以色列媒体猜测,奥尔默特去除眼袋,是为了改善外貌。身为政治家,奥尔默特据称很在乎形象,喜欢穿昂贵的服装,系鲜艳的领带。他还是个健身狂热爱好者,经常进行锻炼。大约10年前,他进行激光手术,治疗近视眼,从此与眼镜说再见。

以色列电视二台1月14

以色列总理办公室1月15日宣布,总理奥尔默特近日秘密进行了眼睑整容手术,目的是提高视力。但以以色列媒体猜测,奥尔默特此举是为了美容。

日晚上报道了奥尔默特做手术的消息。自从以色列前总理沙龙一年前中风以来,以色列政界和新闻界经常出现要求领导人公开更多个人健康信息的呼声。

以色列报纸1月15日纷纷报道了奥尔默特做眼睑整容手术的消息,并将其手术前后的照片进行对比。 王辉



## 爱美的各国政要们

### 新闻链接

“爱美之心,人皆有之”,除了奥尔默特,世界其他国家的一些政治家也都对自己的形象很在意,有的也曾经被曝做过整容手术。

#### 布莱尔:美容费用超女性

这位英国首相非常注重个人形象,在公众和媒体前亮相时,总是那么神采奕奕。日前,有关数据透露了这位首相的一大“秘密”:在过去6年里,为了塑造最佳形象,布莱尔在美容方面的花费为1800多英镑。按照每年的平均花费来看,布莱尔的美容费用明显高出普通英国妇女

在此方面的平均消费。过去,英国媒体还曾经热炒过布莱尔的头,因为他的头发上突然出现了异常亮丽的金黄色,媒体认为他是为了增加个人魅力而将头发染成了金黄色。

#### 贝卢斯科尼:除眼袋+植发

意大利前总理贝卢斯科尼历来认为,政治家有责任让自己在电视画面上“显得更英俊,更具有活力”。为了让自己更英俊,贝卢斯科尼几乎把自己从头到脚整了一遍。2003年圣诞节期间,为了做消除眼袋的面部整容,贝卢斯科尼从公众面前消失了好久。2004年夏天他又做

了植发术。前段时间,他开始非常努力地减肥,真是“为了形象,不遗余力”啊。

#### 卢武铉:修眼睑+除皱

韩国的整容技术非常发达,韩国总统卢武铉在这方面也不落伍。他的发言人曾发表声明说,卢武铉在总统官邸的一个医疗所内接受了眼睑整容术,主要目的是修复眼睑皮肤和增强视力。

据悉,2002年韩国总统大选前,为了使自已显得更年轻,卢武铉还曾接受了清除额头皱纹的整容手术。

#### 布什:祛斑

有一段时间,美国总统

布什的面部红斑引起了美国及国外媒体的极大关注。后来,白宫发言人特别发表声明,证实布什总统为了防止癌变而去除了面部4处斑点。时尚界的人士为此还打趣道:没想到布什也加入了整形美容的行列。

#### 萨达姆:死也要死得漂亮

伊拉克前总统萨达姆对个人形象的重视程度更是有过之而无不及。

萨达姆的一名伊拉克籍律师1月9日透露说,即使临刑前几天,萨达姆还拼命地在跑步机上锻炼身体,以保证在绞刑架前保持良好的体格。 春燕



设计公寓&服务公寓

www.mumamuma.com.cn

南大以东·东大以南 27~75m<sup>2</sup>精装迷你豪宅

项目地址:丹凤街卫巷(珠江路向北100米)/开发商:南京长发都市房地产开发有限公司/全程营销:中百达房地产经纪/全程托管:戴德梁行

长发地产 贵宾专线 84436008\84436908



## MUMA 木马公寓

大雁里去年的辉煌已经过去,一季已经土得不能再呆了,三个月来在疯狂上演的种种Levic其美地无疆的很,五岁从前的辉煌,11月1日,终于迎来了它的辉煌。

时间改变生活, 木马还是木马

热烈祝贺木马公寓盛大封顶!